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令和７年度第２回常滑市教育委員会定例会 

 

令和７年５月 29 日(木) 

午前 10 時 00 分 

市役所３階会議室１・２ 

 

１ 開会 午前 10 時 00 分 

 

２ 前回定例会会議録の承認 

  承認 

 

３ 会議録署名者の指名 

藤田幸恵委員 

 

４ 出席委員 

  安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

   なし 

 

６ 教育長の報告事項 

   それでは、教育長の報告事項につきまして、前回の定例会以降の教育長の主な動き

についてご報告いたします。 

４月 17 日には「教員の働き方改革・知多地区合同研修会」を開催しました。５市

５町から代表３名が参加し、多忙化解消の手立てについて話し合いを行いました。こ

の研修会で学んだことが５市５町の小中学校に還元されることを期待しています。 

23 日には校長会議を行いました。この会議において、今年度の学校訪問でも、朝の

段階で、校長から今年度の学校経営方針、コミュニティースクールの取組、現職教育

の内容について、訪問者全員に説明する時間を設けることをお願いしました。 

５月 27 日の校長会議では、教育長より、「献血啓発および教員による献血の協力に

ついて」、「常滑市文化協会賛助会員の新規募集について」、「とこなめ子ども議会 2025

の開催について」、「2028 技能五輪国際大会へ向けてのお願い」など多くの依頼をさせ

ていただきました。 

４月 24、25 日には、三重県伊勢市で東海北陸都市教育長協議会定期総会並びに研

究大会が開催され、出席いたしました。その総会におきまして、令和 11 年度には「東

海北陸都市教育長協議会」と「全国都市教育長協議会」の総会・研究大会を愛知県で

合同開催することが決定いたしました。 

また、５月７日には愛知県市町村教育委員会連合会理事会に出席しました。今年度

の会長は、昨年度に続き長久手市から選出されました。また、私が副会長に選出され

ました。 

５月 12 日には「西浦南小学校のあり方を聞く会」を開催しました。今後、地域の

皆さんの意見をアンケートや説明会等で十分に聴き、尊重した方向性を見出してまい

りたいと思っています。 
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５月 14、15、16 日は「全国都市教育長協議会理事会・総会・研究大会」に出席し

ました。あらためて思ったことは多くの都市で「統廃合の問題」が起きており、統廃

合へ向けた取組が始まっているということでした。 

18 日には市美術展表彰式に主催者ということで出席しました。後ほど担当者から報

告がありますが、昨年度以上に質の高い作品が多く出品され、大変うれしく思いまし

た。 

23 日は市議会協議会に出席しましたが、教育委員会関連のものはございませんでし

た。 

25 日は「第１回図書館市民ワークショップ」を見学しました。一人一人の新しい図

書館に対するイメージの違いが浮き出てくるようなワークショップだったと思いま

した。 

主な報告は以上です。本日の定例会は、６つの議案と２つの報告が予定されており

ます。よろしくお願いいたします。 

                          

７ 議題 付議事件 

議案第１号 常滑市外国語指導助手任用規則の一部改正について 

     学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第２号 常滑市学校施設使用規則の全部改正について 

   学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  安井委員：使用時間が午後 10 時までだったのが、午後 5 時までということで

すね。 
  学校教育課長：学校教育課と生涯学習スポーツ課で分けて規則を作ったため、

夜間については、次の議案第３号でご説明いたします。 
  安井委員：わかりました。 
  梶田委員：使用者の範囲として、構成員の過半数が市内在住等となっています

が、市内在住かどうかをどのように判断するのでしょうか。 
  学校教育課長：提出される名簿に記載された住所で判断する予定です。 
  梶田委員：わかりました。 

藤田委員：全部改正ということですが、これまでの規則とどう違うのでしょう

か。 
学校教育課長：使用できる者の居住地等の制限を設けるなど大きく変わりまし

た。 
藤田委員：わかりました。 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。 
教育長：お認めいただけますでしょうか。 
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委員全員：異議なし。 
「可決」 

 
議案第３号 常滑市学校体育施設開放規則の制定について 

   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  藤田委員：使用団体に市外の人がいたら使えなくなってしまうのでしょうか。 
  生涯学習スポーツ課長：市内在住者に限ることになります。ただし、猶予期限

を設けることとしています。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
議案第４号 常滑市社会教育委員の委嘱について 

   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第５号 常滑市立図書館協議会委員の任命について 

   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第６号 学校給食アレルギー対応委員会委員委嘱について 

   給食センター長補佐：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 
 

報告第１号 令和６年度生涯学習施設利用状況について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。         

                           「承認」 
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報告第２号 常滑市立図書館基本構想策定委員会委員の委嘱及び図書館市民 

ワークショップ申込状況について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。         

                           「承認」 
 

８ その他 （諸報告について） 

・ 行事連絡（５～７月） 

 学校教育課長が資料に基づき説明 

 

９ 閉会    午前１０時５５分 


